asesmat ﬂ ﬁ /k k
o
begrepp beskrivning exempel 16ar 1ar 16ar 10ar 14 ar
Medelvarde s, myman av alla virden 16 +1+16 + 10 + 14 57
genomsnitt = — = 114ar
. antalet 5 5
snittlon

medelinkomst

Svar: Medelvardet ar 11,4 ar

medellangd
Median o 1 10 (14) 16 16
vardet i mitten
(sortera vardena forst) Svar: Medianen ar 14 ar
Typvirde 1 (16) 10 14
det vanligaste vardet
Svar: Typvardet ar 16 ar
Ligesmatt ﬁ W i k
oL
begrepp beskrivning exempel 16ar 1ar 16ar 10ar 14ar
Medelvarde ¢\, 1yman av alla virden 16+1+16+10+14 57
genomsnitt = — = 114ar
o antalet 5 5
snittlon

medelinkomst

Svar: Medelvardet ar 11,4 ar

medellangd
Median . .. 1 10 16 16
vardet i mitten
(sortera vardena forst) Svar- Medianen r 14 &r
Typvirde 1 10 14

det vanligaste vardet

Svar: Typvardet ar 16 ar




N EL

16 ar 1ar 16 ar 10 ar 14 ar

medeladlder = 11,4 ar
median = 14 ar

typvarde = 16 ar

I E

16 ar lar 16ar 10 ar 14 ar

medelalder = 11,4 ar
median = 14 ar

typvarde = 16 ar



